

Излишек конденсата на "Союзе" экипаж удаляет с помощью полотенец

Излишки конденсата, периодически появляющегося внутри космического корабля "Союз ТМА" во время полета на Международную космическую станцию (МКС), экипаж удаляет вручную с помощью полотенец, написал в своем блоге на сайте Роскосмоса российский космонавт Антон Шкаплеров.

"На корабле мы боремся с конденсатом с помощью холодильно-сушильного агрегата. Воздух, проходя через агрегат, осушается, а собранную влагу в ХСА мы с помощью ручного насоса перекачиваем в сборник конденсата. Иногда система не справляется с конденсатом, который и оседает на металле. Тогда космонавты собирают влагу с помощью полотенец", - отметил Шкаплеров.

Он также ответил на вопрос читательницы блога, пьют ли на борту МКС минеральную газированную воду.

"Газированной воды или других напитков с газом на борту МКС нет. Сложность заключается в потреблении. На заре пилотируемой космонавтики, американские астронавты брали с собой колу и пепси (Кока-Колу" и "Пепси-Колу" - ред.). Но употребить так и не смогли, только отсек выпачкали. При открытии напитков из бутылок выделялась только пена. Поэтому и Новый год мы встречали с соком, и, конечно же, без свечей и бенгальских огней!", - рассказал космонавт.

Шкаплеров отметил также, что в российских и американских модулях МКС отсутствуют какие-либо специфические запахи.

"Если находишься около обеденного стола во время приема пищи, то чувствуешь запахи еды. Никакие ароматизаторы воздуха на станции не используются. Думаю, это связано с тем, что людей много, а вот вкусы у них разные. Запахи на российском и американском сегментах одинаковы, так как система обеспечением газового состава у нас на станции едина", - заключил Шкаплеров.

Автор: Артур Скальский © РИА-Новости НАУКА И ТЕХНИКА, МИР 👁 2531 07.02.2012, 13:41 📄 342

URL: <https://babr24.com/?ADE=102347> Bytes: 1673 / 1673 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)